

12 февраля 2024 года

СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:

Официальные материалы
Калужского и Новодмитриевского поселений

Калужское сельское поселение

ОТЧЕТ

главы Калужского сельского поселения Северского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Калужского сельского поселения за 2023 год

Уважаемые депутаты, жители Калужского сельского поселения.

В соответствии с действующим законодательством и Уставом Калужского сельского поселения представляю отчет о работе главы и администрации за 2023 год.

Бюджет Калужского сельского поселения состоит из собственных доходов, и из дотации с других уровней бюджетов. Расходы в бюджете планируются пропорционально доходам.

Исполнение местного бюджета Калужского сельского поселения за 2023 год в части доходов составило 15 млн. 799 тыс. рублей, в части расходов 14 млн 330 тыс. рублей.

Собственные доходы местного бюджета составляют 8 517 351 руб., в том числе акцизы 1 710 тыс. руб, в том числе выдачу поручочного билета 3 045 943 рублей. Но благодаря дотации, субсидии выделенных из краевого и районного бюджетов, и еще благодаря некоторым предпринимателям, которые выполняли работы в долг, (с оплатой в декабре) мы старались выполнить запланированные мероприятия.

Для информации: Федеральным законом от 14.07.2022 № 263-ФЗ (далее – Закон № 263-ФЗ), предусматривается, что с 01.01.2023 г. уплачивать почти все налоги, сборы, страховые взносы все организации и физлица (в т. ч. ИП) должны будут единым налоговым платежом (ЕНП). Налоговая инспекция сама распределяет поступившие средства в счет исполнения обязанности.

Администрацией поселения велась тщательная работа в области благоустройства и санитарного порядка нашего поселения.

Год начинается с уборки мусора, ликвидации мини свалок, и продолжается ежедневно в течении года.

Наводили санитарный порядок на территории кладбища, расчищали от поросли новые территории кладбища, частично отсыпали щебнем дорожки между рядами, огромную помощь оказывали члены станичного казачьего общества,

Постоянно проводили субботники, совместно с работниками соц. защиты двух отделений, коллективом и учениками МБОУ СОШ № 23, зав. библиотекой, квартальными, членами ТОС, депутатами, членами казачества.

Расчистили от поросли территории моста с ул. Красная на ул. Базарная.

Вели огромную разъяснительную работу с населением о подписании договора на вывоз мусора. Если на 1 августа 2023 года, договор на вывоз мусора заключили 65% населения, то на 1 января этого года 78%, охват договорами больше всего на 13%. До сих пор в лесу, на полянах, даже на дачных участках (это где хозяева приезжают только на выходных или на праздниках), много находим свалки мусора. Конечно, мусор вывозят те люди, у кого не заключен договор.

Очередной раз хочу предупредить, что мусорные баки мы не будем устанавливать, хотя бы до тех пор, пока не будут заключены договора на вывоз мусора не менее 95 % населения.

Работу по покосу травы ежегодно начинаем с апреля месяца. Общественные места, вдоль тротуаров, детские площадки, приходится косить более 15 раз. Покос производится роторной косилкой, и двумя ручными косилками.

Год начинается как с ликвидации мини свалок, так и с расчистки снега. Хотя зима в 2023 году была, не очень снежная, по сравнению с 2022 годом, но все равно приходилось расчищать от снега дороги, подъездные





пути к социальным объектам. Расчищали тротуары. Помогали наши люди с личным транспортом.

В начале года производили грейдирование, подсыпали щебнем, нарезали, расчищали кюветы по улицам Широкая, частично Клименко, Речная.

В начале августа прогрейдируют дороги по улицам Широкая, Клименко, подъездную дорогу в п. Чибий.

Отсыпали щебнем грейдировали дороги по улицам Широкая, частично Клименко, Октябрьская, частично Ломоносова, Речная.

Приобретенный щебень складировали по ул. Базарная. Развозить по дорогам улиц Широкая, Октябрьская, Клименко, Крупская, нам помогали, безвозмездно, наши станичные водители на личном транспорте.

Для беспрепятственного прохождения сточных вод проводились углубление и частичная расчистка кюветов по ул. Красная, Пионерская, Клименко, Широкая. На улице Ломоносова расчищен и углублен канал, по которому сточные воды впадают в реку.

В первую очередь всегда старались выполнить работы по маршруту школьного автобуса.

Отремонтирована часть дороги по улице Пролетарской, благодаря Коневой Марине Викторовне, новой жительнице нашей станицы.

Силами жителей прогрейдирована дорога по улице Кирова.

Произведена обрезка деревьев под ЛЭП по ул. Красная.

Для улучшения обзора водителей, по заявке администрации сотрудниками ООО «Северское ДРСУ» проведена частичная расчистка полосы отвода, в районе моста по ул. Мичурина.

Выполнены работы по ремонту, установке дорожных знаков, дорожных разметок, в апреле и августе месяце.

В марте текущего года выполнены работы по капитальному ремонту мостового сооружения через р. Супс, расположенного в станице Калужская по ул. Красная.

В связи с тем, что объект «Система газоснабжения ст. Калужская.1-ая очередь строительства», находится в собственности администрации поселения, содержание и обслуживание объекта, принадлежит администрации. Все работы по ремонту объекта, выполняется за счет средств местного бюджета. В 2023 году выполнены работы на ШРП, их у нас 8 шт., покос травы, установка манометров, расчистка от старой краски, покраска, установка замков на воротах.

На территории поселения установлены 6 игровых площадок. На каждой площадке за санитарным состоянием и за порядком следят сами жители. Осуществляют покос сорной растительности, каждую весну красят оборудование взрослые с детьми, краски приобретает администрация.

Также проводили дезинфекцию общественных мест, территорию детских площадок.

Специалистами администрации велась работа с населением в области пожарной безопасности, проводился подворовой обход, вручались памятки и информационные буклеты по пожарной безопасности, также велась разъяснительная работа с населением о своевременной оплате и погашению недоимки по налогам физических лиц, велась разъяснительная работа о покосе сорной растительности, о запрете разжигания костров, сжигание мусора на придомовых территориях, об уничтожении амброзии.

Благодаря нашим предпринимателям проведены минерализованные полосы, основное назначение которых задерживать распространение низового пожара.

Приобретен дополнительный пожарный гидрант, в п. Чибий установлена пожарная емкость с объемом 10 куб.м.

В целях предупреждения чрезвычайной ситуации на территории поселения, по заявке администрации, при помощи администрации района, на основании постановления Губернатора Краснодарского края «О распределении иных бюджетных трансфертов» из бюджета Краснодарского края, бюджету Калужского сельского поселения, выделены субсидии в сумме 2 млн 763 тыс.606 рублей, на выполнение экстренных мероприятий по расчистке русла реки Супс, от поваленных деревьев и других древесных остатков. Расчистка произведена протяженностью около 6 км.

В конце улицы Красная выделены земельные участки многодетным семьям.

В рамках реализации пункта 2 Указа Президента РФ от 07.05.2012 г. № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» в части обеспечения земельных участков, предоставленных семьям, имеющим трех и более детей, инженерной инфраструктурой администраций поселения в **2023 году**:

- выполнены проектные работы по объекту: «Определение условий подключения к существующим газовым сетям ст. Калужской МКР «Молодежный (основание муниципального контракт № Г 2003. Собственники самостоятельно могут подать заявку на газификацию в рамках Указа Президента РФ и ФЗ № 184 ФЗ от 11.06.2021 «О внесении изменений в ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации».

- произведен сбор выкорчеванных деревьев по ул. Радужная, по проезду Лесная, Молодежная.

- произведен вынос в натуре улиц Радужная, проезда Молодежный, Лесной.

Прогрейдировано дороги по улицам Супская, Казачья, Радужная, Зеленая, Садовая, по проездам Молодежный, Лесной.

Прогрейдирована подъездная дорога к улице Молодежная.

В целях освещения улиц, осенью и весной проводилась ревизия фонарей подлежащих ремонту, также учитывались заявки жителей поселения. В 2023 году отремонтированы, заменены фонари по улице Красная, Октябрьская, частично Клименко, Ломоносова. На ремонт уличного освещения по остальным улицам, договор с подрядчиком подписан, ждем улучшения погоды. По улице Широкая, электрические столбы находятся дальше от дороги, земля сырая, транспорт, мехрука, застрянет.

Увеличение количества уличных фонарей в 2024 году не предусматривается.

К сведению в год расходы за потребление электроэнергии по уличному освещению составило 350 тыс. рублей.

Центральное водоснабжение имеется на 6 улицах из 17 улиц станицы, у основного населения колодцы, скважины, в п. Чибий водоснабжение отсутствует. Скважина, по адресу: ул. Красная, 20а, обеспечивает водой школу, дет. сад, около 120 домовладений, т.е. примерно 350 человек. Замена водопроводных се-

тей протяженностью 6 км, произведена в 2010 и 2017 году. Порывы отсутствуют. Но есть проблемы со скважиной, с башней, т.е. надо произвести очистку башни, в составе воды присутствует железо, много осадка, требуется замена задвижек. В 2023 году произведена замена глубинного насоса, постоянно наводится санитарный порядок на территории водозащитной зоны.

В станице, отсутствует здания клуба, мероприятия на территории поселения мы стараемся провести.

Ежегодно 19 января в день освобождения станицы Калужской от немецко-фашистских захватчиков проходит возложение цветов к «Братской могиле 112 советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками, 1943 год».

Ежегодно 27 января в нашей стране отмечается День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. По всей стране проводится акция «Блокадный хлеб», наше поселение тоже принимает активное участие.

22 февраля прошел митинг посвященный Дню защитника Отечества и поддержке российских военнослужащих, участвующих в специальной военной операции.

Проводились множество мероприятий посвященных Победе в Великой Отечественной войне. Акция «Георгиевская лента», акция «Свеча Памяти», возложение цветов к Братским могилам, поздравление ветеранов труда, ветеранов тыла.

22 июня в первый день начало Великой Отечественной войны, День памяти и скорби, присоединились к акции и стали частью, многотысячных участников Всероссийской акции «Свеча Памяти».

1 июня на летней сцене был организован праздник для детей, танцы, игры, шоу мыльных пузырей. В конце шоу «Мишка» раздал детям более 150 порций мороженого.

В июне месяце организовали фестиваль красок, все остались довольны и дети и взрослые, не помешал даже дождь.

Поздравили с Новым годом и вручили подарки многодетным семьям, семьям наших бойцов, находящихся в зоне СВО. Вручили 178 подарков.

Принимаем активное участие в спортивных соревнованиях и спортивных мероприятиях. Получаем даже призовые места.

Уважаемые жители!

Впереди очередной год, в течение которого нам предстоит решать важные вопросы, активно участвовать в реализации краевых и муниципальных программ, направленных на улучшение качества жизни.

1. Отсутствие тротуаров вдоль дорог регионального значения по улицам Мичурина и Иркутская дивизия. Прогнозируется увеличение интенсивности движения автомобильного транспорта по Калужскому сельскому поселению после окончания работ по замене гравийного покрытия автомобильной дороги на асфальто-бетонное покрытие на участке пгт Афипский – ст-ца Новодмитриевская – г. Горячий Ключ в Северском районе и городе Горячий Ключ.

В связи с этим, в целях безопасности дорожного движения, ежегодно по несколько раз направляем письма в Министерство транспорта и дорожного хозяйства

Краснодарского края, с просьбой построить тротуары по ул. Иркутской дивизии и ул. Мичурина.

После наших неоднократных заявлений в министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края, очередной раз, был получен ответ, о возможности выполнения работ по устройству тротуаров по улицам Мичурина, Иркутской дивизии и остановочного пункта в районе пересечения улиц Мичурина и Шевченко, после выполнения проектных работ.

2. Состояние дорог местного значения. Отсыпать и грейдировать дороги будем, как только установится погода. Продолжаем расчищать кюветы, но нужна, и ваше участие. По необходимости, проводить расчистку кюветов, почистить и поменять трубы на переездах к домовладениям на более большого диаметра.

3. На сегодняшний день, как это не печально, существует проблема несанкционированных свалок. Есть люди, которые до сих пор вывозят мусор в лес, на поляны, ни смотря на то, что в нашем поселении уже давно работает организация по вывозу мусора.

На территории поселения действуют Правила благоустройства Калужского сельского поселения, данные правила распространяются на всех жителей поселения. Это обязанности по соблюдению правил благоустройства, обеспечению чистоты, и порядка на придомовых территориях. Это значит трубы на переездах должна быть не менее 300 см, собаки не должны бегать по улицам без хозяина, что территории прилегающие к домовладениям, должны быть в надлежащем состоянии, и что наводят порядок собственники домовладения, и т.д и т.п. Более полной информацией можете ознакомиться на сайте администрации поселения.

4. Отсутствие центрального водоснабжения на 11 улицах в станице Калужская, воды нет полностью в п. Чибий.

Проблемы есть, мы совместно стараемся их решать. Готовим проектно сметные документы на ремонт дорог с переходом с щебеночного на асфальтовый, для участия в краевых программах. Принимаем участие в проекте Инициативное бюджетирование, с объектом «Благоустройство и строительство ограды кладбища». Готовим проектные документы на объект «Сквер «Центральный» по адресу: Красная, 20б (где стадион) для участия в комфортной городской среде. В своей деятельности мы активно взаимодействуем с некоммерческими организациями, в том числе с ТОСами. Практика показывает, что ТОСы могут помочь органам местного самоуправления в решении практически любых вопросов местного значения.

Хочу выразить огромную благодарность всем жителям, за оказание гуманитарной помощи нашим бойцам в зоне СВО, за сбор гуманитарной помощи в госпиталь. Совместно сплели очень много различного размера маскировочных сеток и передали нашим бойцам. Бабушки, которые старше 70-80 лет, плетут сетки, вяжут теплые носки. Семьями готовят окопные свечи, большинство людей помогают всем, чем могут. Постоянно отправляли и продолжаем отправлять гуманитарную помощь в разные направления в зону СВО. Отдельная благодарность коллективу школы, ученикам, за активное участие в сборе гуманитарной помощи нашим бойцам. За патриотическое воспитание детей. Проводили благотворительные ярмарки,





в поддержку наших бойцов. Все вырученные средства, направляли на приобретение всего необходимого для наших бойцов. С нашей станицы в зоне СВО мобилизованных, по контракту 22 человека. Из двух семей за сыновьями ушли и папы. Огромное спасибо нашим бойцам, родителям за воспитание таких героев, женам за терпение. Мы все вместе будем помогать, и дальше, чем сможем.

В заключение хочу поблагодарить всех жителей, кто не безразличен к жизнедеятельности Калужского сельского поселения и внесли посильный вклад в развитие территории. Только при общем взаимодействии

наша жизнь станет лучше, так как многое зависит и от нашего участия.

В 2024 году в России Президентские выборы, важное событие определяющее будущее государства. Выборы пройдут в течение трех дней. Наш избирательный участок № 41-31 расположен в здании нашей школы.

Приглашаем всех принять активное участие и выразить активную жизненную позицию.

Спасибо за внимание.

Глава Калужского сельского поселения Северского района **Г.С. ИВАНЧЕНКО.**

Новодмитриевское сельское поселение

СОВЕТ НОВОДМИТРИЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕВЕРСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

8 февраля 2024 год

ст. Новодмитриевская

№ 232

О ежегодном отчете главы Новодмитриевского сельского поселения Северского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новодмитриевского сельского поселения Северского района за 2023 год

Заслушав и обсудив отчет главы Новодмитриевского сельского поселения Игоря Александровича Головина о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новодмитриевского сельского поселения Северского района за 2023 год, отчет председателя Совета Новодмитриевского сельского поселения Константина Васильевича Чекуджана, участкового уполномоченного полиции отдела УУП и ПДН отдела полиции пгт. Афипский Игоря Георгиевича Дворника, руководствуясь статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьёй 32 Устава Новодмитриевского сельского поселения, Совет Новодмитриевского сельского поселения Северского района решил:

1. Признать работу главы и администрации Новодмитриевского сельского поселения Северского района за 2023 год удовлетворительной.

2. Информацию председателя Совета депутатов Новодмитриевского сельского поселения Северского района Константина Васильевича Чекуджана принять к сведению.

3. Отчет участкового уполномоченного полиции отдела УУП и ПДН отдела полиции пгт. Афипский Игоря Георгиевича Дворника принять к сведению.

4. Поручить администрации Новодмитриевского сельского поселения опубликовать отчет о результатах работы администрации Новодмитриевского сельского поселения за 2023 год в средствах массовой информации и разместить на официальном Интернет-портале администрации Новодмитриевского сельского поселения.

5. Рекомендовать администрации Новодмитриевского сельского поселения Северского района разработать план мероприятий по устранению критических замечаний, прозвучавших на сессии, а также недостатков, выявленных в ходе деятельности в 2023 году.

6. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

Глава Новодмитриевского сельского поселения Северского района

И.А. ГОЛОВИН

Председатель Совета Новодмитриевского сельского поселения Северского района

К.В. ЧЕКУДЖАН.

Отчет о проделанной работе за 2023 год

Докладчик - глава Головин И.А.

Бюджет Новодмитриевского сельского поселения за 2023 года

Основным показателем социально-экономического развития поселения является местный бюджет.

За отчетный период в решение о местном бюджете на 2023 год вносились изменения, последние из которых утверждены решением Совета Новодмитриевского сельского поселения Северского района от 21.12.2023 г. № 225 Уточненный план по доходам на

2023 год утвержден в сумме 48633,1 тыс. руб., в том числе:

- налоговые доходы – 19407,8 тыс. руб.;
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 8629,8 тыс. руб.;
- прочие дотации – 340,9 тыс.руб.;
- прочие субсидии бюджетам сельских поселений – 15477,3 тыс. руб.;
- субвенции бюджетам поселений – 296,6 тыс. руб.;
- субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ – 3,8 тыс. руб.;
- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений – 1021,9 тыс. руб.

Источники финансирования дефицита бюджета на 2023 года запланированы в сумме – 3643,2 тыс. руб.

На 01.01.2024 года **доходная часть бюджета** исполнена в сумме – 50094,58 тыс. руб., или на 97,0 % к годовому назначению. Из них: собственные доходы составили 24324,3 тыс. руб., в том числе:

Наименование	2023 план	2023 факт	% выполнения
АКЦИЗЫ	4632,8	5129,8	110,7
НДФЛ	4500,0	5142,13	114,3
ЕСХН	375,0	335,26	89,4
Имущество физ. лиц	3500,0	4043,0	115,5
Земельный налог	6400,0	6266,7	97,9
Доходы от использования имущества (аренда)	100,0	55,0	55
прочие поступления (компенсация затрат по порубочным билетам)	3355,0	3352,3	99,9
Итого	22862,8	24324,3	106,4

Общая сумма безвозмездных поступлений из краевого бюджета и бюджета муниципального района за 2023 года в бюджет Новодмитриевского сельского поселения составила – 25770,3 тыс. руб., из них:

Наименование доходов	2023 план	2023 факт	% исполнения
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в том числе:	25770,3	25770,3	100
Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	8629,8	8629,8	100
Субсидии бюджетам сельских поселений на поддержку отрасли культуры	15477,3	15477,3	100
Субсидии бюджетам сельских поселений на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч	340,9	340,9	100
Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	296,6	122,6	100

Субвенции на исполнение поселениями государственных полномочий по образованию и организации деятельности административных комиссий	3,8	3,8	100
--	-----	-----	-----

Исполнение расходной части бюджета за 2023 года составило 48924,61 тыс. руб. или 93,6 % от годового назначения (52276,3 тыс. руб.).

Основные расходы:

- Закупки товаров, работ, услуг – 1136,7 тыс. руб.
- Оплата исполнительных листов – 2263,4 тыс. руб.
- Дорожная деятельность – 4308,0 тыс. руб. (эл. эн. – 928,9 тыс. руб.; скос сорной растительности – 541,9 тыс. руб.; наведения порядка вдоль дорог – 2240,9 тыс. руб.; приобретение инертных материалов – 596,3 тыс. руб.)

– ЖКХ – 5188,5 тыс. руб. (2249,5 тыс. руб. – оплата эл. эн.; 186,7 тыс. руб. – приобретение насосов; замена водонапорной башни – 525,0 тыс. руб.; замена водопровода – 299,9 тыс. руб.; приобретение труб – 504,8 тыс. руб.)

– Благоустройство 3050,8 тыс. руб. (эл. эн. – 205,6 тыс. руб.; сбор мусора, спил деревьев – 1350,6 тыс. руб.; озеленение (приобретение деревьев по порубочным билетам) – 800,5 тыс. руб.)

– Культура – 24911,9 тыс. руб. (24602,09 тыс. руб. – субсидии ЦКС - на выполнение муниципального задания 6789 тыс. руб., на условиях софинансирования на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы Домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч (рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры») 17390,2 тыс. руб.; 309,81 тыс. руб. - субсидии ЦКС на праздничные мероприятия).

Встречи с активом поселения:

В ходе работы с инициативной группой граждан за отчетный период 2023 года проведено 56 встреч.

Личный прием граждан организован на регулярной основе. За текущий год проведено 164 приема граждан. Основные вопросы: споры с соседями; санитарное состояние соседних участков; бесконтрольный выгул собак и домашней птицы; благоустройство поселения; водоснабжение и электроснабжение; работа МУП «Новодмитриевские КС»; освещение улиц; спил аварийных деревьев.

Выполнение мероприятий по решению четырех вопросов, поднятых на указанных встречах, взяты на контроль.

1. приобретение и формирование нового земельного участка под кладбище;
2. улучшение качества водоснабжения поселения;
3. поддержание дорожного покрытия улиц поселения в надлежащем состоянии. (большинство дорог гравийного покрытия нуждаются в ежегодной подсыпке и грейдировании);
4. газификация хуторов Новый и Шуваев.

Наведение санитарного порядка и благоустройство:

Вопросы благоустройства и наведение санитарного порядка на территории населенных пунктов





Новодмитриевского сельского поселения Северского района в течении года находились на постоянном контроле.

Регулярно проводились работы по уборке территорий поселения:

- сбор мусора по поселению осуществляет ИП Чуднов В.М. 2-3 раза в неделю;
- сбор мусора на остановках убираются силами ДРСУ 2 раза в неделю.

Кроме того, организовано выполнение сезонных работ по благоустройству:

- с весны 2023 проводились плановые субботники входе которых осуществлялась побелка деревьев, покраска дорожных бордюров, покраска лавочек и баскетбольной площадки, замена (установка утраченных) люков колодцев с водопроводными задвижками;
- в летний и осенний периоды проводился покос сорной растительности не реже 1 раза в месяц;
- в зимний период очистка проезжих частей и тротуаров от снега;
- каждую пятницу работниками администрации проводились санитарные часы;
- в течение года велись работы по спилу аварийных деревьев.

- по заявкам жителей велась работа по расчистке кустов по улицам поселения.

Так же, на средства полученные за счет компенсации по поручочным билетам в размере 800,5 тыс. руб. приобретены и выданы жителям поселения саженцы деревьев, согласно предоставленных потребностей председателями квартальных комитетов.

В отношении ненадлежащего санитарного состояния собственникам домовладений выдаются предписания о необходимости уборки строительного мусора или ветки, а также покосить сорную растительность. В большинстве случаев жители реагируют на предписания и наводят порядок.

Большая благодарность всем неравнодушным жителям сельского поселения, ответственно и с пониманием, относящимся к необходимости поддержания санитарного порядка как на собственных земельных участках, так и на придомовой территории и иных территориях общего пользования.

Нам необходимо совместными усилиями продолжать работу по наведению санитарного порядка на территории поселения.

Улучшение качества водо- и электроснабжения:

В рамках мероприятий плановой заменены водопроводной трубы осуществлена замена 1994 метров трубопровода на трубы из пластика низкого давления диаметром 63 мм по улицам Куйбышева, Братьев Семилетовых, Шверника и пер. Юбилейному. Приобретены и смонтированы две задвижки.

Установлено два обратных клапана на скважинах № 14 и 15 в целях улучшения качества водоснабжения и экономии электроснабжения.

Восстановлена сбросная задвижка по ул. Восточной ст. Новодмитриевской.

В январе 2023 года по ул. Кооперативной ст. Новодмитриевской была установлена новая водонапорная башня Рожновского, полученная на безвозмездной основе из Мин ТЭК и ЖКХ края.

Изготовлен технический отчет на получение из аварийного фонда края 2024 года еще двух водонапорных башен Рожновского (х. Оазис и школа).

(Для справки: 24.01.2024 подготовлен и направлен пакет документов на получение одной водонапорной башни из аварийного фонда МинТЭК и ЖКХ края. До мая 2024 года планируется установка новой башни на х. Оазис.)

Получены из аварийного фонда Мин ТЭК и ЖКХ края, на безвозмездной основе, и установлены в водопроводную сеть пять насосов.

Регулярно устранялись порывы на центральном водопроводе станицы Новодмитриевской.

Установлены 4 счетчика расхода воды, получаемой из артезианских скважин для общей водопроводной сети.

Установлен забор вокруг земельного участка со скважиной № 30048 на ул. Горького ст. Новодмитриевской.

Закрыт исполнительный лист по бесперебойному водоснабжению. *(остался исполнительный лист по качеству воды).*

При решении вопроса по качеству воды администрация поселения подготовила все необходимые документы на вступление в программу «Развитие ЖКХ» на 2024 год по замене 100% сетей от центрального водозабора протяженностью 20370 метров.

(Для справки: вопрос решен положительно - 19.01.2024 года МинТЭК и ЖКХ края издан приказ № 47 о выделении в рамках программы денежных средств на 2024 год)

Проведено несколько встреч по предпроектной подготовке обустройства водоочистки на центральном водозаборе. Для обеспечения водоснабжения на перспективу, поставили на кадастр новый участок под скважину в районе блочного завода. Были попытки вступить в программу «чистая вода» по скважине на ул. Мичурина, однако, в связи с невозможностью получить паспорт санитарно-защитной зоны (несоответствие площади участка требованиям РПН) На остальные скважины планировалось установка контейнеров для водоочистки, однако, цена в 36 000 тыс. рублей для бюджета непосильная. Кроме того, обслуживание в дальнейшем, обанкротит МУП за 1 год из-за низких тарифов на воду.

В течении года по заявкам жителей велись работы по замене перегоревших ламп уличного освещения в количестве 57 штук.

Кроме того, закуплено 35 новых светодиодных прожекторов. Все приобретенные осветительные приборы установлены по адресам в соответствии с поступившими заявками от депутатов Совета и председателей квартальных комитетов о потребностях в организации освещения на улицах поселения.

В течении 2023 года администрация приняла участие в 3 заседаниях арбитражного суда по привлечению к субсидиарной ответственности администрации как учредителя МУП «Новодмитриевское ЖКХ».

Ремонтно-восстановительные работы по дорогам:

В отчетный период проведено грейдирование всех улиц поселения с щебеночным покрытием.

На улицах, имеющих асфальтовое покрытие (Мичурина, Октябрьская, Чапаева), осуществлен ямочный ремонт (май 2023 года).

Осуществлена частичная отсыпка щебнем улиц, ведущих к земельным участкам выделенным многодетным семьям (пер. Куйбышева ул. Лиманная, ул. Победы).

По ул. Мичурина (у школы) и ул. Чапаева (у детсада) установлены дорожные знаки, запрещающие движение грузовых автомобилей.

Проведен капитальный ремонт улиц Свободная, Северная и Кубанская с обустройством ериков.

Заменена поврежденная водопропускная труба по ул. Восточной.

В связи с частыми обращениями жителей о ремонте дороги к хутору Оазис и обращениями администрации поселения в МинТранс края в 2023 году организованы проектно-изыскательские работы по капитальному ремонту дороги. Министерством, за счет средств краевого бюджета, привлечен подрядчик ООО «ИнжПроектСтрой». Администрацией поселения организовано оперативное представление требуемых сведений и документации подрядчику. Планируемые сроки строительства 2025 год.

Защита населения в области ГО и ЧС

В целях противопожарной безопасности администрацией была проведена работа по опашке 18 км. земель

Регулярно проводятся разъяснительные мероприятия по мерам пожарной безопасности и действиям при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.

Регулярно проводились рейдовые мероприятия по соблюдению противопожарного режима, контролю лесопожарной и паводковой обстановки, контролю возможных очагов распространения АЧС.

Для оборудования пункта временного размещения из Управления ГО и ЧС администрации района получены 10 спальных мест, укомплектованных постельными принадлежностями. Пункт временного размещения определен на базе школы ст. Новодмитриевской и подготовлен для использования в соответствии с предназначением.

Социальное направление

В социальном направлении администрация Новодмитриевского сельского поселения тесно взаимодействует со специалистами социальных учреждений района, обществом инвалидов и Советом ветеранов поселения, председателями квартальных комитетов и ТОС.

В 2023 году специалисты администрации поселения постоянно участвовали в посещении семей из категории «трудная жизненная ситуация» и «социально опасное положение», проживающих на территории поселения, которым оказана помощь в виде предоставления продуктовых наборов, а также в обеспечении твердым топливом.

В преддверии Новогодних и Рождественских праздников администрация при содействии предпринимателей поселения поздравила новогодними подарками 510 детей из многодетных семей, семей, имеющих ребенка-инвалида, малообеспеченных семей, проживающих на территории поселения.

В течении 2023 года специалисты администрации тесно взаимодействовали с Советом ветеранов поселения, совместно с которым проводились поздравления ветеранов ВОВ, тружеников тыла, несовершеннолет-

них узников концлагерей, проживающих на территории поселения. С юбилейными датами, днем освобождения станицы Новодмитриевской от немецко-фашистских захватчиков, Днем защитника Отечества, и Днем Победы.

При активной поддержке депутатского корпуса организовано изготовление маскировочных сетей и сбор гуманитарной помощи для СВО.

Культура

Новодмитриевский Дом Культуры является единственным культурно-досуговым центром для поселения, который охватывает все возрастные категории жителей.

Несмотря на ограничения, вызванные осуществлением капитального ремонта Дома Культуры в 2023 году, за отчетный период:

- проведены 479 мероприятия, на которых присутствовало – 25,5 тыс. человек.

- приняты участие в 23 фестивалях и конкурсах в 12 из которых получили дипломы лауреатов различной степени.

Работа с детьми и подростками ведется в полном объеме по направлениям «Часы мира и добра», «Традиционная народная культура», «Духовно-нравственное воспитание» и другие.

Также ведется работа с пожилыми людьми, ветеранами войны и труда, людьми с ограниченными возможностями здоровья.

Новодмитриевский дом культуры осуществляет активную деятельность по профилактике наркомании, которая осуществляется, на формирование нравственной, духовной, правовой культуры, здорового образа жизни среди подрастающего поколения.

Наступивший 2024 год ДК будет работать по общему перспективному плану.

Участие в государственных программах, национальных проектах России в 2023 гг.:

Организовано привлечение средств по программе «Развитие культуры» Министерства культуры Краснодарского.

Общая сумма выделенных средств составила 17 390,2 тыс. руб., в том числе средства краевого бюджета – 15 477,3 тыс. руб., средств из местного бюджета – 1 912,9 тыс. руб.

К отчетной дате ремонт дома культуры завершен.

В учреждении культуры произведена замена систем отопления, водоснабжения, система электроснабжения, установлены новые двери. Кроме того, отремонтированы входная группа, актовый зал, фойе, библиотека, учебные классы и помещения на двух этажах, а также подвальное помещение. Выполнен ремонт фасада здания МБУК «Новодмитриевская ЦКС», приобретена новая мебель.

Проведенный капитальный ремонт Новодмитриевского Дома культуры позволяет создать современные, комфортные условия досуга, приобщения к культуре и искусству, развития творческих способностей всех категорий населения.

Обновленная материально-техническая база несомненно послужит основанием для привлечения молодых кадров, выстраивание культурного обслуживания населения в соответствии с требованиями времени.





Кроме того, проведенный ремонт даст возможность сократить расходы на содержание помещений, оборудования, инвентаря.

Привлечены внебюджетные средства и организован ремонт фельдшерско-акушерского пункта х. Оазис.

Проводится капитальный ремонт Новодмитриевской амбулатории.

В 2023 году победителю конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления» занявшему 3 место (ТОС № 5, председатель Ждан Виталий Викторович) выделено 340 тыс. руб. на обустройство детской площадки, расположенной по улице Пушкина ст. Новодмитриевской, денежные средства освоены в полном объеме на следующие работы и материалы:

- доставка щебня и отсева, отсыпка детской площадки;

- закупка и установка игрового оборудования;

- работа спецтехники.

Так же изготовлен дизайн проект по благоустройству парка в ст. Новодмитриевской для вступления в программу формирования комфортной городской среды в 2024 году.

Подготовлены и направлены документы для участия в краевом конкурсе по отбору местных инициатив. В случае получения средств по данной программе будет осуществлена реконструкция футбольного поля.

Иные работы:

Проведен ежегодный косметический ремонт памятника воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны х. Оазис.

Организованы мероприятия, с привлечением средств спонсоров, по благоустройству территории у памятника «Бзюкская битва».

Администрацией приобретены тренажеры, установленные силами жителей станицы по ул. Куйбышева.

Старое кладбище передано в хозяйство МУП «НКС». За год организовано выравнивание верхней площадки для размещения «Аллеи Славы» с захоронениями воинов погибших в СВО и почетных граждан из числа жителей Новодмитриевского сельского поселения

Для продолжения работ в нижней части кладбища в течении отчетного года принимались меры для изыскания 300 кубических метров земли (грунта). Направлялись письма руководству «Ильского НПЗ» с просьбой выделения требуемого грунта. Но был получен отказ в связи с невозможностью использования грунта НПЗ для кладбища. В настоящее время достигнута договоренность на прием высвобождающегося грунта для станичного кладбища при проведении капитального ремонта дороги на х. Оазис.

Проблемные вопросы поселения:

1. В связи с выплатами по исполнительным листам в пользу ПАО «Кубаньэнерго» за бездоговорное потребление электроэнергии за период работы прежнего руководства администрацией в сумме 329 000 рублей ежемесячно, работа органа местного самоуправления затрудняется. В настоящий момент остаток суммы задолженности по исполнительным листам составляет 2 623 тыс. рублей.

2. Качество воды, подаваемой по системе централизованного водоснабжения, не соответствует нормам СанПиН по жесткости, уровню содержания железа и марганца. Фильтровальные установки весьма дорогостоящие (на 1 скважину – 2 600 тыс. рублей). Требуется замена всего железного и чугунного водопровода в поселении.

3. Покрытие дорог местного значения (как асфальтное, так и гравийное) на большинстве улиц общей протяженностью 61,37 км. нуждается в капитальном ремонте.

4. В связи с закрытием ГРС в ст. Новодмитриевская отказано в выдаче тех. условий газовым участком №12 для подключения Вечного огня на Мемориале.

5. Приоритетным является вступление в программы на условиях софинансирования из бюджета Краснодарского края, а также реализация инициативных проектов и получение объектов из резервного фонда МТР МинТЭК и ЖКХ, однако для изготовления ПСД и софинансирования программы требуются денежные средства.

Планы на 2024 год:

1. Замена водонапорной башни на хуторе Оазис;
2. Грейдирование проезжей части всех улиц поселения и подсыпка 20 км из них.

3. Реализация программы «Развитие ЖКХ» - капитальный ремонт водопровода сетей (протяженностью 20370 метров) от скважин 14 и 15;

4. Участие в программе формирования комфортной городской среды по благоустройству парка в ст. Новодмитриевской;

5. Проведение в сентябре 2024 года выборов депутатов Совета поселения.

Мы понимаем, что осуществление запланированных мероприятий возможно только при взаимопонимании и тесном сотрудничестве жителей поселения, администрации, депутатского корпуса и всех ведомств района.

Благодарю за содействие и оказание помощи в решении проблем нашего поселения руководителей ТОС, предпринимателей, фермерские хозяйства, жителей, казаков, работников администрации поселения и депутатский корпус.

Надеемся на дальнейшее тесное сотрудничество!
Спасибо за внимание!

Доклад окончен.

«Зори Предгорья»
№11 (2467), 12 февраля 2024 г.

Учредитель, издатель
и главный редактор А.А. Игнаткина

Газета зарегистрирована Управлением
Роскомнадзора по Южному федеральному округу
Свидетельство ПИ № ТУ23-01752
от 5 июня 2019 г.

12+

Газета отпечатана в типографии
ИП В.В. Купреева

Адрес типографии: 353240, ст. Северская,
Краснодарского края, ул. Чехова, 18 «А».

Подписано в печать:
по графику – 15.00, фактически – 15.00
Заказ 164. Объем 1 п.л. Тираж 300.

Распространяется бесплатно

Адрес редакции и издателя:
353240, ст. Северская,
Краснодарского края, ул. Народная, 31 «Б».

E-mail: gazeta-zpr@mail.ru

Тел. для справок:

+7 (918) 350-08-90, +7 (918) 461-14-51.

Для получения газеты «Зори Предгорья» и ее
специальных выпусков обращаться в администрации
поселений или в редакцию.